

大家好，关于小狗狗可以吃猪肉吗很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于小狗可以吃猪瘦肉吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [狗能吃猪肉吗，猪肉营养高味道好](#)
2. [7个月小狗能吃肥猪肉吗](#)
3. [狗狗能吃肥肉吗](#)
4. [狗狗可以吃炒肉吗](#)

狗能吃猪肉吗，猪肉营养高味道好

国外之所以不以猪肉为原料可能以原材料不多有关

对于狗狗能否吃猪肉这个问题也是有着一定争议的，有着一系列的说法证明狗狗不能吃猪肉，譬如狗狗体内没有可以消化猪肉的酶，猪肉脂肪球过大，可能会阻塞狗狗的微血管，宠物食品中没怎么见过用猪肉为原料的。不过喂过狗狗猪肉的饲主也表示，喂食猪肉并没有对狗狗产生什么影响。

首先猪肉和牛肉、羊肉、鸡肉、鸭肉等一样，知识为狗狗提供蛋白质、脂肪、维生素和矿物质等，一般也不需要为其什么特殊的消化酶。而且为过猪肉的饲主应该也清楚，吃了猪肉后，狗狗也不会出现什么消化不良的问题，除非喂食的量过大。

也有人表示猪肉不卫生，有寄生虫的可能性。对于这样的说法其实有些让人啼笑皆非，一般来说我们购买猪肉的途径大多数都是直接从菜市场购买，而这些进行售卖的猪肉都是经过检疫的，就连我们自己都会放心地食用这些猪肉，更不用说狗狗了。至于寄生虫的问题一般也不必担心，不管是牛肉或是其他的一些肉类，我们都不能百分百保证这些肉一点寄生虫都没有。况且我们食用猪肉时都是煮熟了再吃，所以不需要担心这一问题。当然对于狗狗同样是建议喂食煮熟的肉类，确保不会受到寄生虫的威胁。

偶尔也可喂食狗狗煮熟的猪肉改善一下口味，不过要注意清理口腔

至于在大多数狗粮上我们没看到猪肉的影子，并不是说不能给狗狗喂食猪肉，而是和许多国家的地域有着一定的联系。美国是比较发达的一个养狗国家，不过美国大多是以鸡、鸭、鱼、牛羊肉消费为主，饲养猪肉的场主并不是很多，相对而言，猪肉剩余的边角料或牲畜用料的总量就会相对较少。宠物食品多是使用人类消耗不了的原料进行加工，因此，宠物食品中的猪源性食材就会相对较少。所以猪肉之所以在国外的狗粮中很少出现，并不是因为它不健康，而是本身原料就比较少，比起美

国中国的猪肉产业就要大得多，但是因为受到国外的影响，也很少将猪肉当成狗粮的原材料之一。

此外猪肉的蛋白质均质仅为13.2%，几乎是所有肉类均质之尾，而脂肪则高达37%，位居所有肉类之首。想要获得较高的蛋白质含量，通过其他高蛋白质含量的肉类来达到目的，会更加容易。正因为如此，猪肉并不会被作为宠物食品中蛋白质的主要来源。不过凡事都有两面性，尽管猪肉的蛋白质含量并不多，但是维生素B1的含量却是其他肉类的好几倍。

由此可知狗狗并不是不能吃猪肉，只是从某些营养的角度来说，猪肉并不是很适合当成狗粮的原材料。当然如果狗狗偶尔不愿进食狗粮，我们也可以用水煮熟的猪肉来调节一下狗狗的口味，但是一般情况下也不建议多喂。

7个月小狗能吃肥猪肉吗

7个月小狗可以吃肥肉，因为可以快速帮助狗狗增加体重。但是由于肥肉中营养成分不高，因此喂食时应适量饲喂。当狗狗体重过重、脂肪含量过高时，主人就不要给狗狗饲喂肥肉了，否则会导致狗狗胆固醇含量过高，并且会对狗狗的身体造成负担。

因此平时最好适量饲喂肥肉，可以多喂食高蛋白低脂肪类的肉类。

狗狗能吃肥肉吗

狗狗是可以吃肥肉的，但是不建议长时间饲喂或者一次性饲喂量太多。因为狗狗长时间进食肥肉，会导致体内过多的脂肪蓄积，引起肥胖，从而会导致狗狗体内血脂水平上升，容易引起高血压或者脂肪肝等疾病。

狗狗可以吃炒肉吗

可以。

狗也属于杂食动物，而且它们的消化系统比我们厉害多了，嗅觉也是非常灵敏，能吃不能吃他们自己能很好的判断出来，现实中很多狗狗都是吃人剩下的菜饭。

但是站在狗狗的营养需求上，人类所烹调的食物都太过油腻及太咸，长期吃人类食物的狗狗容易过胖，而肥胖正是许多疾病的导火线，像是心脏病、胰脏病、甚至是皮肤都会有影响，所以爱但不要害，简简单单地喂狗狗干饲料才是爱的最佳主人。

关于本次小狗狗可以吃猪肉吗和小狗可以吃猪瘦肉吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。